KounTpoJsbHbie padoThl o aaredpe, 7-9 kiaace

ITpuBeneHo 1o 1Ba BapuaHTa KOHTPOJBHBIX padoT 1o anredpe uist 7 Kiacea,

OpPUEHTUPOBAHHBIX HA HOBBIC BEpCUHU y4eOHBIX KoMIUIeKTOB A.I".MopakoBuya u nip.
Anrebpa-7 Yacts 1. YueOHuk; yacTh 2. 3amaunuk. Muemosuna, 2007.

7 xkJj1ace
Koutposbnas padora Ne 1

Bapuant Ne 1
Hainpgure 3HaueHne 4ncioBOro BbIPAKEHUSA

a) 2,8-3,1-4,9+472; 6) 0,3- % +0,3- %
Pemute ypaBHeHue: a) 2x+3=0; 0) 6x—7=15+2x.

3anuimure 0003HaUYE€HHE, AaHATTUTUYECKYIO U TEOMETPUUECKYIO MOJIENIA YUCIOBOTO
npoMexxyTka: «OTKpBITHIN JIyd ¢ HayajaoM B Touke (—9)». CKOIbKO OTpULIATENbHBIX
LEJIBIX YUCEI IPUHAJIEKUT JTAHHOMY OTKPBITOMY Jy4dy?

VYnpocture anredpandeckoe BhIpaXKEHUE U HallIUTE €ro 3HaUCHUeE:

4(4c—3)—(10c +8) TIpH ¢ = %

Pemute 3a1auy, BblieNsAs TPU 3Tala MATEMaTHUYECKOTO MOJEIUPOBAHHUS
B knure 140 ctpannu. B natHuny 3Halika npounTan B 1,2 pa3za MeHbIlIe
CTpaHull, 4YeM B cy00oTy, 1 Ha 20 cTpaHull 00JIbLIE, YEM B BOCKPECEHbE.
CKoJIBKO CTpaHUIl TpounTal 3Halika B cyoooTy?

Bapuant Ne 2
Haipgure 3HaueHne 4ncioBOro BeIPAKEHUA:
a) 43+79-23+21; 0) % -0,04 —% -1,04.
Pemure ypaBHenue: a) 3x-2=0; 0) 7x+1,5=10x-3.

3anuimure 0003HaUYCHUE, AaHATUTHYECKYIO U TEOMETPUUECKYIO MOJIETTU
YUCIIOBOTO MpoMeEXKyTKa: «JIyd ¢ KOHIIOM B TOouke 7». CKOJIBKO HAaTypalbHBIX
yucell NPUHAJICKUT JAHHOMY JIy4uy?

Ynpoctute anredpandeckoe BEIpaKEHUE M HAWUTE ero 3HaUYCHHE:
3(5-4a)—(12a—7) TIpH a =0,5.

Pemute 3a1auy, BbleNsis TPU 3Tala MATEMaTHUYECKOTO MOJEIUPOBAHHUS :
Kanuran BpyHrens 3arpy3us Ha cBoil kopaOib B Tpex suiukax 39 kr aBokajo. B
NEepBOM sIIIMKe ObLI0 B 1,5 paza Oosblile aBOKa10, 4EM BO BTOPOM, @ BO BTOPOM
Ha 4 Kr MeHbllIe, YeM B TpeTbeM. CKOJIBKO KUJIOIPaMMOB aBOKaJ0 B IEPBOM
AnKe?



2
Konrpoabnass padora Ne 2

Bapuant Ne 1

[TocTpoiiTe rpaduk TMHEHHON QYHKIMH y = —2x +1.
C nomoreto rpaduka Haaure:
a) HaMMEeHblllee U HauboJibllee 3HaUYeHus: PyHKIMKU Ha OTpe3ke [—1;2];

0) 3HaUY€HUS IEPEMEHHOM x , IPU KOTOPbIX y =0, y <O0.
HailiguTe KoopaAMHATBI TOUKU EPECEUCHUS NMPSAMBIX y =3—x U y = 2x.

a) Haiinure KoopIMHATHI TOYEK NepecedeHus rpaduka JMHEHMHOTO ypaBHEHUS
-3x+2y—6=0C OCsIMH KOOPJUHAT,
0) Onpenenure, NPUHAMAJICKUT JIU TPAPUKY JAHHOTO YpaBHEHUS TOUKa

K(l; 3,5).
3

a) 3anaiite TUHENHYIO QYHKIUIO y = kx (OPMYJIOH, €CIIM U3BECTHO, UTO €€

rpaduk napajuieneH npsiMon —3x+y—4=0.
0) Onpenenure, Bo3pacTaeT Wi yObiBaeT 3ajanHast GpyHKius. OTBET O0BSCHUTE.

IIpy KaKOM 3HAYEHUU p PELICHUEM YpaBHEHUS 5x + py —3p =0 ABIsIETCS nIapa
yucen (1;1) ?

Bapuant Ne 2

[TocTpoiiTe rpaduk TuHEHHON QYHKIMH y =2x —3

C nomorreto rpaduka Haaure:

a) HaMMEeHbIllee U HauboJibllee 3HaUYeHUs: PYHKIMHU HAa OTpe3ke [-2;1];
0) 3HaUY€HUS IEPEMEHHOM x , IPH KOTOPBIX y =0, y > 0.

Hailigute KoopaAuHATBI TOUKU IEPECEUECHUS MPSAMBIX y=—x U y =x—2.

a) Haiinure KoopIMHATHI TOYEK MepecedeHus rpaduka JMHEHHOTO ypaBHEHUS
2x -5y —10=0cC OCAMH KOOPJAHHAT,
0) Onpenenure, NPUHAAJIECKUT JIU IPaPUKy JAHHOTO YpaBHEHUS TOUKa

M(— E; - 2,6).
2

a) 3anaiite TUHENHYIO QYHKIUIO y = kx (OPMYJIOH, €CIIM U3BECTHO, UTO €€

rpaduk napajeneH npsaMon 4x+y+7=0.
0) Onpenenure, Bo3pacTaeT Wi yObiBaeT 3ajanHast GpyHkius. OTBET O0BSCHUTE.

[Tpu kaKoM 3HaYEHUU p PEIICHUEM YpaBHEHUsS — px +2y + p =0 SBISETCS Mapa
yucen (-1;2)?



3
Konrpoabnas padora Ne 3

Bapuant Ne 1
o x+y=5,
Pemure cuctemy ypaBHeHUM rpaduueCKUM METOIOM: S
y=2x+2.
. 15x -4y =8,
Pemure cucteMy ypaBHEHUM METOAOM IMOJICTAHOBKU: 3 .
-3x+y=1.
x+y=45,

PemuTe cuctemy ypaBHEHUI METO/IOM aiare0Opanvyeckoro CloKeHHs: { 3
x—y=13.

PemuTe 3amady, BeIIEISAS TPU dTAlla MATEMATHYECKOTO MOJICITUPOBAHMUS :

B typuctrueckuii moxo pedsiTa B3N ABYXMECTHBIC U TPEXMECTHBIC IMATaTKH.
CKOJIBKO YeTOBEK Pa3MeCTHIIOCH B TPEXMECTHBIX MaiaTKax, €ciii Ha 26 4eIoBeK
pebsita B3su 10 manatok?

[Ipu kakOoM 3Ha4Y€HHUU p , TpaUK ypaBHEHUS y + px =0 MPOUIET Yepe3 TOUKY

nmepeceucHus MPAMBIX =3x—21 " :—lx+29?
p p y 7 y 9

Bapuant Ne 2

. =2x-1,

Pemute cuctemy ypaBHeHU# rpaduecKUM METOI0M: {y A
x+y=-4.
. 4x -9y =3,

Pemute CUCTCMY YPaBHCHUN MECTOAOM IMOACTAHOBKHU: 3 5
x+3y=6.

PemuTe cuctemy ypaBHEHUN METOIOM alre0Opanvyeckoro ClIoKeHHs:
x+y =49,
—-x+y=17.

Pemnre 3anavy, BeIAENAS TPU dTania MaTEMaTUYECKOTO MOIEIIMPOBAHMSL:
Opna cTopoHa npsIMOyrosibHUKa Ha 4 cM Oosblie Apyroi. Ecnu Menbiiyio
CTOPOHY YBEIUYHTH B 2 pa3a, a 00JIbIIIYyI0 OCTaBUTh O€3 U3MEHEHUS, TO
MIEpUMETP HOBOT'O MPSAMOYTOJIbHUKA OyJeT paBeH 56 cMm. Haliute cTopoHbI
JAHHOT'O MPSMOYTOJIbHHKA.

[Ipu kakOM 3Ha4Y€HUU p , TpaUK ypaBHEHHUS y + px =0 MPOUJET Yepe3 TOUKY

5 3
nepecedyeHus NpaMbIX y=—x—16 U y=—x+57
p p y 9 y 1



Kountposabnas padora Ne 4
Bapuant Ne 1

. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE:

a) y' iy B) (2ab®)*-(2a°b)’;
4N7
0) 5x*y—8x’y+x’y; T) (nzz .
(m”) m
532 10
. Brrauciaure %

3 2
. CpaBHHTE 3HAYEHHUS BBIPAKCHUI @j Gj u 1,6".

. Pemmte 3aJiavy, BbLACIIAA TpU 3Talla MATEMATHYICCKOIoO MOJACIIMPOBAHMA:

5 o
I[JII/IHa NpsAMOYTOJbHHUKA COCTABJISACT g CTO INNPHHBIL. HaI/II[I/ITe CTOPOHBI

PSAMOYTOJbHUKA, €CJIH €ro0 IUI0Iaab paBHa 120cMm .

x)’ (22" _

. Pemmure ypaBHEeHHE 54,
P (4x°)*
Bapuant Ne 2
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE:
a) (a’) :a" -a; B) 3x’y*) : Bxy’)%;
9\4
0) xy> —13xy> +5x%; T) (z 5) —.
z(z7)

(32)*-5°

. Beruuciure 150

5 4
. CpaBHHTE 3HAYEHHUS BBIPAKECHUI [9 [;) u (-2)°.

. Pemmre 3amady, BeleIsAs TpU 3Tana MaTEMATHYECKOTO MOJAEIUPOBAHUSA :
CTOpOHBI MPSIMOYTOJILHUKA OTHOCSATCS Kak 7:6, a ero miorajabr paBHa 168cm” .
Haiinure cTOpOHBI IPAMOYIOJIBHHUKA.

GG,

. Pemunre ypaBHeHue o~
Ox7)



Koutposabnas padora Ne §
Bapuant Ne 1

. HalimuTe MHOTOWIEH p(x) W 3alUIIATE €TO B CTAHJAPTHOM BUJE, €CIIH
p(x)=p, () + p,(x) = py(x), TAC

p, (X)==2x" +3x; p,(x)=4x"-3; p,(x)=2x—4.

. IIpeoOpa3yiiTe Bblpa’keHHE B MHOTOUYJIEH CTaHAAPTHOTO BUJA!

a) 4xy(2x+0,5y—xp);  0) (x=3)(x+2); B) (24x’y+18x):(—6x?).

. YrpocTute BhIpaXx€HHEe, UCTI0JIb3Ys (hOPMYIIbl COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHHUS:
2p-3)2p+3)+(p-2)".

. Haitnure Tpu nociie1oBaTeNIbHBIX HATYPAIBHBIX YUCIA, ECIIU U3BECTHO, YTO
KBaJIpaT OOJIBIIETo U3 HUX Ha 34 OoJbllie MPOU3BEACHUS BYX IPYTUX.

. JIoKaxuTe, 4TO 3HAYCHHUE BBIPAKEHHUS S5x° —5(x +2)(x* —2x +4) HE 3aBUCHUT OT
3HAYEHHUsI IIEPEMEHHOM.

Bapuant Ne 2

. Haitnure MHOTOUNEH p(x) W 3alMIINTE €TO B CTAHJAPTHOM BHJIE, €CIIN
p(x) = p, (X)+ p,(x) = py (x), TIC

P (%) =2x" =5x; p,(x)=3x" +1; py(x)=x-2.

. IIpeoOpa3yiiTe BbpakeHHE B MHOTOYJIEH CTaHAAPTHOTO BUJA!

a) —5ab(3a’ —0,2b" +ab); 0) (a+4)(a-5); B) 35a’h-28a*):7a’.

. YrpocTurte BbIpakeHHe, UCOb3Ys (DOPMYJIbI COKPAILIEHHOTO YMHOKEHUS
(m+3)* +(Bm-1D)3m+1).

. Haitnure Tpu nociie1oBaTeIbHbIX HATYPAIBHBIX YUCHA, €CIIU U3BECTHO, YTO
KBaJpaT MEHBLIETO U3 HUX Ha 47 MEHBLIE TPOU3BEICHUS ABYX IPYTHX.

. JlokaxuTe, 4TO 3HAYCHUE BBIpAKEHUS 2y° +2(3—y)(y° +3y +9) HE 3aBUCHUT OT
3HAYEHHUsI IIEPEMEHHOM.



Kountposabnas padora Ne 6

Bapuant Ne 1

. Pazinoxxure MHOTO4JIeH HAa MHOXUTEIIHN;

a) 3x° —12x; B) 4x° -9;
0) ab—2a+b> —2b; r) x° —8x” +16x.
15-5y. m* —4mn + 4n’

. Cokparure 1pobOn: a) 0)

9—y? m* —4n’

. Pemmre ypaBHeHUE x° —64x = 0.

. JIOKasKUTE TOKIECTBO ¥ —12x+32=(x—~8)(x—4)

. Boruucaure Hanbonee pauroHaIbHBIM CIIOCOOOM 87 -43 +

Bapuant Ne 2
. Pa3znoxkunTe MHOTO4YIEH HA MHOKUTEIIN:
a) 4x* +8x; B) 9a° —16;
0) 3m—6n+mn—2n*; r) vy’ +18y” +81y.
2 2 2
. Cokparure podn: a) 36-a”, 0 P =4

18+3a’ 9p’ +6pg+q°
. Pemmmre ypaBHEeHUE x° —36x = 0.

87° —43°

. JIOKaskuTE TOKIECTBO ¥ +14x+48 = (x+8)(x+6)

. Borruucinure Hanbosee paoHaIBHBIM CIIOCOOOM

169° +59°

—-169-59.



Kountposabnas padora Ne 7
Bapuant Ne 1

1. Tloctpoiite rpaduk pyHKmmu y = x*
C nomoreto rpaduka Haiaure:
a) 3Ha4eHMs] QYHKUMU IPU 3HAYEHUU apryMEeHTa, paBHOM —2; 1; 3;
0) 3HAYEHUS apTyMEHTA, €CJIU 3HaUeHUe QYHKIIUU PaBHO 4;
B) HauOOJIbIlIee U HAUMEHbIIIEE 3HaUeHUs (YHKIIUU HA OTpe3ke [-3;0].
2. PemmuTte rpaduuecku ypaBHeHHE —x° = 2x — 3.
3. Hana pyskuus y = f(x), rae f(x)=x>. IIpu Kakux 3HAYCHHUSIX apryMEHTa BEPHO
PaBEHCTBO f(x—4)= f(x+3)?

x?, ecmn —3<x <2,

N

. Hana QyHKims y = f(x), tae  f(x) = {

—x+6, ecnu x > 2.

a) Haiinure £(-3), £(2), £ (3).
0) [locTpoiite rpaduk GpyHKUUU y = f(xX).

2
x® =3x

9}

. [loctpoiite rpaduk pyHKIUN y =

Bapuant Ne 2

1. Tloctpoiite rpaduk pyHKmmu y = —x*
C nomoreto rpaduka Haiaure:
a) 3Ha4eHMs] GYHKUMU IPU 3HAYEHUU apryMEeHTa, paBHOM —3; —1; 2;
0) 3HAYEHUS apTryMEHTAa, €CJIU 3HaUeHUE QYHKIIMU PAaBHO —9;
B) HauOoOJIbIlIee U HAUMEHbIIIee 3HaUeHUs (DYHKIIUU Ha OTpe3kKe [0;2].
2. Pemmte rpaduuecku ypaBHEHHE x° = —x + 6.
3. Hana pyskuus y = f(x), rae f(x)=x>. IIpu Kakux 3HAYCHHUIX apryMEHTa BEPHO
PaBEHCTBO f(x—2)= f(x+5)?

x+3, econ x <—1,

4. Nana QyHkumst y = f(x), rae f(x)= {

a) Haiinure 1(-2), 1 (-1), f(3).
0) [locTpoiite rpaduk GyHKIUU y = f(x).

2
x“,ecim —1<x<3.

2
xt+x°

+1

9}

. [loctpoiite rpaduk pyHKIUN y =



HNrorosasi KOHTPOIBLHAsA padoTa
Bapuant Ne 1
. IocTpoiite rpadguk GyHKIMH y = —3x+6.
C nomorieto rpaduka onpeaeuTe:
a) HauOoJblllee U HAMMEHbIIee 3HaUYEHUs (PYHKIIMU Ha OoTpe3ke [1; 2];
0) 3HaUY€HHUS apryMEHTa, IPU KOTOPBIX y =0; y < 0.
. Pemure ypaBHEeHHE (x —5)(x+5) = (x—3)" +2.
. Coxkparute 1po0Ob:
a) 35x°y"z% —14a’ —7ab.

L . )
21x°y®z? ) b* —4a’

. Pemmre 3amady, BeleIsAs TpU 3Tana MaTEMATHYECKOTO MOJAEIUPOBAHUSA :
Paccrosgaue Mexay 1ByMs IpUCTaHAMU IO peke paBHO 27kMm. Karep
IIPOIUIBIBAET €TO 0 TEYEHUIO peKH 3a 1,54, a mpoTuB TeueHuns 3a 2ulSm. Haiitn
COOCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa U CKOPOCTh TEUEHUS PEKH.

. IocTpoiite rpadguk GpyHkuMHu y = f(x), TOe
2x+8, eciu —5<x< -2,
S = {xz, eciu —2< x<3.
C nomotupto rpaduka onpeaenure, pu Kakux 3HaU€HUsAX p rpaduk GyHKIUU
y = f(x) TIepeceKacT NpsIMyI0 y = p B IByX TOUYKaX.
Bapuant Ne 2

. HocTpoiite rpaduk GpyHKINU y = %x +1.

C nomonieto rpaduka onpeaenTe:
a) HauOoJIbIlIee U HAaMMEHbIIee 3HaUeHUsT PYHKIIUU HA oTpe3ke [0; 3];

0) 3HaUY€HUs apryMEHTa, IPU KOTOPBIX y =0; y > 0.
. Pemure ypaBHEeHHE (x+6)° = (x—4)(x+4)-8.
. Coxkparute 1poOb:
284%btc? 2 042
a) 8a7bgc; 6 y29x.
36a'b’c 18x”~ —6xy

. Pemmre 3amady, BelesAs TpH 3Tana MaTEMATUYECKOTO MOJAEIUPOBAHNSA

Karep 3a 1420M nmpormuibIBaeT o TEUEHHUIO PEKH 24KM, a IPOTUB TeUeHUs 3a 1,54
Ha 3kM MeHblIe. HailTu ckopocTh T€UeHHsI peKH U COOCTBEHHYIO CKOPOCTh
Karepa.

. IocTpoiite rpadguk GpyHKuMHU y = f(x), TO€

f(X)={

C nomotpio rpaduka onpeaennure, Ipu Kakux 3Ha4€HUsAX p rpaduk GyHKIUU
y = f(x) IIEpEeCcEKaeT NpsIMyl0 y = p B IBYX TOUKaX.

—x?, eciu —2<x <1,

x—2,ecmu 1< x<4.



